История, величие и честь государства воплощаются, прежде всего, в его символах. Они вызывают в гражданах уважение к могуществу державы, заявляют о независимости страны.

Ежегодно, 22 августа, в России отмечается День Государственного флага Российской Федерации. Трехцветный стяг неразрывно связан со становлением Российского государства, он стал символом военных побед и достижений, а также объединил россиян в одну национальность.

К этому дню в читальном зале отдела по обслуживанию детей МБУК Цимлянского района «ЦМБ» оформлена книжная выставка «Гордо реет флаг России». Выставка пригласит пользователей библиотеки узнать интересные факты из истории появления российского флага, о том, что символизирует каждый его цвет, на каких зданиях должен он присутствовать, в каких случаях его торжественно поднимают, почему у каждого государства свой флаг. Посещение данной выставки расскажет посетителям библиотеки о том, как появилась наша страна, кто живет в России, кто ею управляет, какие традиции присущи разным народам. Каждый сможет ощутить себя частью

